

预计浙江高峰将提前到达 元旦前后进入高位平台期

本报记者 胡宗昊

本报讯 昨日下午,我省举行第124场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会。记者从会上获悉,目前,我省日新增报告阳性人员数已突破100万例,根据近期病例监测和社区抽样调查结果,对感染情况进行预测,预计浙江高峰将提前到达,在元旦前后进入高位平台期,期间日新增阳性人员最高将达200万,高峰期预计维持一周左右。

省疫情防控工作领导小组办公室副主任、省卫生健康委副主任俞新乐介绍,过去一周,全省发热门诊单日最高就诊人次为40.84万人次,全省目前在院治疗新冠肺炎病例13583人。截至12月24日,全省共开放发热门诊诊间6595间,按每个诊间日接诊90人次计算,全省发热门诊最高日接诊能力可达60万人次。

“通过多方努力,近期,浙江感冒

退烧药供应量有所增加,医疗机构紧张状况有所缓解。”俞新乐说,在药物配送方面,各地加大了向基层医疗机构倾斜力度,并采取举措将发热病人服务关口前移。根据数据监测,全省到发热门诊就诊发热病人数量已经开始下降,发热病人基层就诊比例从20%提高到了44.7%。

近期,随着老年人感染人数的增加,有住院需求及重症发病人数在增加,面对即将到来的住院高峰,我省持续提升发热门诊服务能力,根据当前门诊工作量变化和发热患者需求,将部分普通门诊、专科门诊调整为发热门诊。鼓励各地通过巡诊车进社区、利用核酸检测亭设简易发热诊室、在社区设立简易发热诊疗服务点等形式就近为发热患者提供服务。

俞新乐说,目前在儿童专科医院和部分综合医院儿科发热门诊等存在排长队的现象。为此,在加强儿童专科医院和妇幼保健院医疗服务能力基

础上,动员其他设置儿科、产科的医院参与到儿童和孕产妇医疗服务中来,全力保障发热孕产妇、儿童需求。同时高度关注老年患者就诊情况,加强候诊留观巡诊。

接下来,我省还将快速启动120能力扩容,按照将120服务能力扩容到当前5倍以上规模要求,进行人员扩容,并同步做好接警线路和调度席位等硬件设施扩容,确保急救电话畅通。提高救护车车载监护仪、除颤仪、呼吸机等配置,确保辖区内一定数量救护车具备转运重症危重症患者的能力。

“总的来说,当前浙江医疗救治负荷在可承受范围内。”俞新乐介绍,下一步将密切关注疫情发展态势和人民群众实际需求,继续全面提升医疗救治能力,加强救治资源调度,优化完善分级分层救治体系,悉心守护人民生命健康安全,“和全省人民一道努力,平稳渡过疫情流行高峰期”。

护航共富路 公安机关晒出成绩单

通讯员 史训辰

本报讯 近日,省公安厅召开“护航共富路 开启新征程”线上新闻发布会,通报全省公安机关服务保障共同富裕示范区建设的整体情况。

全省公安机关深入开展除险保安百日攻坚和夏季治安打击整治“百日行动”,持续开展命案攻坚,侦破命案积案56起,现行命案172起保持全破。组织开展“钱潮”系列行动4次,破获涉黑涉恶案件1293起,抓获各类团伙成员1057名。持续深化电信网络诈骗“打防治”,共立案件2.46万起,同比下降55.55%,止付冻结资金23.69亿元。侦办跨境赌博案件1044起,破获毒品犯罪案件659起,为高质量发展建设共同富裕示范区营造了良好的社会治安环境。

服务保障方面,全省公安机关聚焦共同富裕“七个先行示范”,服务保障稳住经济大盘,树牢“11087·亲清在浙里”为企业服务品牌。严厉打击合同诈骗、侵犯知识产权等涉企违法犯罪,其中侦办涉企职务侵占类案件868起,合同诈骗案件458起,涉案金额25亿余元。侦办知识产权犯罪案件621起,挽回经济损失6565万元。扎实推进“浙江无欠薪”行动,依法保护劳动者合法权益。加快推进公安政务服务整体变革,完成电子证照国家试点,推广“电子居住证+互认互通”集成应用,推进“浙里移民”服务等集成改革项目,提升车驾管等业务服务效能,全力保障公共服务优质共享。严厉打击涉气、涉水、涉土等污染环境犯罪,助力打好蓝天、碧水、净土保卫战。深化“枫桥式公安派出所”创建,5家派出所新获评全国“枫桥式公安派出所”,31家全省“枫桥式公安派出所”获省委办公厅、省政府办公厅通报表扬。

本报职业道德监督电话:0571-85310013

送上健康礼包

近日,在杭州市临安区太湖源镇党委服务中心,村社医疗小分队的志愿者们分装健康礼包。健康礼包里有消毒液、口罩、必备药品等。近期,太湖源镇按照“村一网格一微网格”治理架构,组建由青年党员、新乡贤、卫生院医生等组成的村社医疗小分队,按片区网格开展对乡村老年人、重度残疾人等群体的走访联络、送医送药和困难帮扶等服务活动,助力乡村卫生健康服务。

新华社 徐昱 摄

政法领导干部谈 学习贯彻党的二十大精神

全力护航经济主战场高质量发展

衢州市智造新城党委委员、公安分局党委书记、局长 徐慧仙

衢州市智造新城公安将坚持以党的二十大精神为指引,积极践行“三能”要求,将学习成果转化成为推动事业发展的强大动力,充分发挥公安机关除险保安、护航发展主力军作用,努力在新的赶考路上向党和人民交出优异答卷。

在学思践悟中铸牢忠诚警魂。要牢牢把握“公安姓党”的政治属性,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,自觉运用新时代党的创新理论,破解新问题、争创新业绩,全力推动智造分局事业高质量发展。

在勇毅笃行中护航安全发展。智造分局辖区是全市经济主战场,公安机关要结合辖区实际,统筹抓好“保安全、护发展”两件大事。要持续完善园区“警务融治”,系统推进打防管治各项措施,推动园区治理体系和能力现代化。持续深化“1341”助企等系列“亲清警务”模式,全链条助力企业高质量发展、全周期护航项目平稳落地,持续创优园

区营商环境。

在规范执法中彰显公平正义。全面推进严格规范公正文明执法,坚持以“全警工程”“生命工程”谋划部署执法工作,持续深化数字监管、闭环监督、能力提升“三大建设”,抓实案件办理“首尾两端”和“中间过程”,全面提升公安机关执法公信力。

在变革提效中撬动警务迭代。智造新城公安将坚持数改赋能、创新提效,对标“市县主战、派出所主防”的定位要求,加快推进“公安大脑”建设,持续深化大警种大部制改革,完善考核导向和制度设计,进一步做精机关、做强基层,构建符合实战要求、具有智造特色的现代化警务体系。

在团结奋进中锻造群雁铁军。要坚定不移从严治警,纵深推进“清廉公安”建设,系统推进铸魂、提能、暖心三大工程,持续深化“群雁公安”文化建设,倡导“齐飞、奋飞、高飞”的团队精神,激发“干在一起”的奋斗之力。

(本报记者 汪基建 整理)

在新征程中实现监狱更高质量发展

省乔司监狱党委书记、政委 朱祖荣

要学懂弄通党的二十大精神,就要把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任,落实到实际工作中,体现到一言一行上。就监狱工作来讲,学习贯彻党的二十大精神,就是要始终坚持党对监狱工作的绝对领导,切实把思想认识统一到党的二十大精神上来,做好学用结合。要把学习党的二十大精神同省司法厅的“法助共富、法护平安”专项行动相结合、同省监狱管理局的“三好”活动和重点项目建设相结合,努力提升新时代背景下的监狱治理能力。

我们必须牢牢把握监狱更高质量发展方向,聚焦主责主业,将党的二十大精神全面贯彻到维护安全稳定、规范执法管理、深化教育改造、加强后勤保障等各方面全过程,构建更为科学的监管安全保障体系和执法办案质控体系,进一步丰富教育改造内涵,不断深化监地融合高质量发展工作,着力推动重点项目落地生根,促使监狱管

理工作理念、体制机制、方法手段更上新台阶;牢牢把握科学发展的创新举措,切实增强整体智治思维,坚持以数字赋能推进标准化建设,大力推进监狱物联网建设,全力打造“数字孪生智慧监狱”,切实加强各项业务数字化智能化探索,加快形成科学决策、高效运行、智能监管的新型治理形态。

我们要牢牢把握锻造过硬民警队伍的目标要求,以党建工作为统领,围绕“抓党建、带队伍、促业务”,进一步巩固“考、评、用”一体化队伍管理体系的运用,营造出“比业绩、争先进”的干事创业氛围;深入实施“红色根脉强基工程”,建好“初心馆”,不断坚定民警的政治信仰,夯实思想根基,强化使命担当;细化关心关爱举措,进一步落实服务保障,提升队伍士气;坚持全面从严治党、从严治警,着力提升队伍政治素质、专业素养、实战能力、作风纪律,打造一支适应新时代要求的高素质监狱人民警察队伍。

(本报记者 王春苗 整理)